
 

 

 
 
 
 

  نمره  لاتسوا  رديف

  
1  

  

2  

 

(A های درست را با جمله»« های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

 125
1

  ./0080 برابر است با ، 

 0184 نمایش کسري 100 برابر است با ، /
4018.  

  

٥/٠  

  

  

1  
2  
3  
4  

 

 (B ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
  

  .پاره خط وجود دارد ....................................  مقابل در شکل
567 يمکمل زاویه   .....................................برابر است با  /

  .....................................برابر است با  1000 با تقریب کمتر از 25736 قطع شده
  .خط وجود داردپاره .................................... خط و نیم.................................... در شکل مقابل

  

٢٥/١  

  

  
1  

  
2  

  
  

3  

 

(C ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  

53 در   وجود دارد؟ /250چند تا  /
   14) الف   41) ب/   7) ج   11) د  

  تر است؟از اعداد زیر از بقیه کوچکیک کدام

   2) الف
1   30) ب/   5) ج

1   120) د/  
  مترمربع است؟متر مربع چند میلییک سانتی

   10) الف   100) ب   1000) ج   10000) د  
  

٧٥/٠  

  
1  

  
  
  

 

D( های زير پاسخ دهيدبه سوال. )با راه حل(  
  

5 کسر) الف
17

  . را به عدد مخلوط تبدیل کنید و روي محور زیر نشان دهید 

  
  د؟ ندههاي روي محور چه اعدادي را نشان مینقطه) ب

  
81                                                                                                                       )با راه حل( .تساوي مقابل را کامل کنید) پ

2721
  

   
  .مقایسه کنید) ت

5
90

  5
517   81

27
  18

17
   

  
  

٢  

 
  

 5+         4+         3+         2+         1  +       0        

  صدیقه صفري گل: تنظیم از
  ریاضی :نام درس  دقیقه 75 :مدت آزمون

  

  آزمون شماره

3  
  ییششم ابتداپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه 
  پایان فصل چهارم از فصل اول تا

  

 د ج آ ب

6     +       5     +      4     +       3    +        2     +      1     +       0   
 

 ب الف



 

 

  نمره  لاتسوا  رديف
  

2  
  

6 دو کسر بین) الف
5

7 و 
6

  .دست آوریدبه 
  

6 )ب
1

  .شکل مقابل را رنگ کنید 

  

12 کسر) پ
5

  تر؟ چرا؟تر است یا کمبیش /40 از 
  

٢  
  

  

3  
  

.                                                                                                              جمع مقابل را روي محور زیر نشان دهید) الف 4
5

4
12  

  
  
  

  .بنویسیدمحور زیر یک تفریق  با توجه به) ب
  

  

  تفریق :                                                                             
  
  

  )یدترین مخرج مشترك استفاده کناز کوچک(. دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت) پ

 6
129

71 )1  

 16
5

12
17 )2  







2
11
4
33

1 )3  

  

٧٥/٠  
  
  
  
  
٧٥/٠  
  
  

  
٧٥/٠  
  

  

٧٥/٠  
  
  
١  

  

4  
  

  

2کشاورزي) الف
1

3زمین خود را آلبالو و  
1

4چون محصول فراوانی داشت، تصمیم گرفت. بقیه را گیلاس کاشت  
1

مانده باقی  

  ؟چه کسري از زمین خود را نکاشته است. زمین خود را زرد آلو بکارد
  )با رسم شکل(چه کسري از زمین خود را گیلاس کاشته است؟ ) ب

  

  

٥/١  
  
  

  

5  
  

  

2
1

3 از 
1

  .کل پول مریم را حساب کنید ،استتومان   1800 پول مریم 

  

١  

6  
  

  )اعشار یا کسر(. دست آوریدبراي شکل زیر یک ضرب بنویسید و حاصل عبارت را به) الف
  
  

07513 عدد يگسترده) ب   .را بنویسید /
  
  

  

١  
  

  

  
٧٥/٠  

 

20/11

40/

1

 5+         4+         3+         2+         1+         0        

4+         3+         2+         1+         0       



 

 

  نمره  لاتسوا  رديف

  .دست آوریدخارج قسمت عدد مقابل را تا یک رقم اعشار به  7
  
  

  

  

١  
  

  .کنید جدول زیر را کامل  8
  
  

  
  

  

  

٧٥/٠  
  
  

  
1  

  

  

  هندسه
E( دهای زير پاسخ دهيبه سوال.  

  

482 در شکل مقابل اگر) الف ˆ  ،ها را پیدا کنیدي زاویهاندازهباشد.  
  

.....4      و.....3      و.....1  

  
  
  چند درجه است؟ 1 يزاویه) آ ب ج(الساقین مثلث متساوي در) ب
  
  
  

  

٧٥/٠  
  

  
  
  

  
٥/٠  

  
  

  

  

2  
  

  
  

  

  .کنید رسمضلعی را  شش قطرهاي یک تمام) الف
  
  

  .دست آوریدمجموع زاویه هاي داخلی یک نه ضلعی را به) ب
  
  

  .بنویسید مناسبعبارت عدد یا  شده است، به جاي هاي مساوي تقسیم به قسمت)   آ هـ(خط در شکل زیر پاره) پ
  
  

  الف( )آد  )  آج  ب( آد    هـ ج  پ( )آهـ هـ ج(    آد
  

  

  

٥/٠  
  
  
  
٥/٠  

  

  
٥/٠  

  
  
  

  

3  
  
  
  

    

  .هاي خواسته شده را بنویسیدي زاویهبا توجه به شکل اندازه) الف
  

.....2
  

  1.....و    

  
  .مکمل نام ببرید يدو زاویه) ب
  
  

  

  

٧٥/٠  

  
 

  عدد  تقریب  گرد کردن  قطع کردن
    10  87 3512/  

    0 1/  7 983/  

 

97 3/ 0 65/
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